

RETIFICAÇÃO
EDITAL 035/2021 – G.R.

RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO 2021/2 PARA O CURSO DE MEDICINA
MODALIDADE ONLINE

A Reitora do Centro Universitário de Pato Branco - UNIDEP, em consonância com a legislação institucional e disposições vigentes e TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 035/2021 do resultado final do Processo Seletivo para o Curso de Medicina, modalidade ONLINE, para ingresso no segundo semestre de 2021, operando a **alteração do link de acesso ao Portal para Matrículas**:

[...]

Onde se lê:

2. A matrícula dos candidatos aprovados em primeira chamada ocorrerá no período de 24 a 27 de maio de 2021, por atendimento virtual pelo acesso ao portal das inscrições <https://facamedicina.afya.com.br/> ou presencialmente no Setor de Atendimento Geral do UNIDEP - Rua Benjamin Borges dos Santos, nº 1.100 – Bairro Fraron – Pato Branco – PR, no horário das 8h30min às 12h e das 13h30min às 18h. No sábado, o horário é das 8h30min às 12h.

Leia-se:

2. A matrícula dos candidatos aprovados em primeira chamada ocorrerá no período de 24 a 27 de maio de 2021, por atendimento virtual pelo acesso ao portal das inscrições <https://vestibularmedicina.afya.com.br/> ou presencialmente no Setor de Atendimento Geral do UNIDEP - Rua Benjamin Borges dos Santos, nº 1.100 – Bairro Fraron – Pato Branco – PR, no horário das 8h30min às 12h e das 13h30min às 18h. No sábado, o horário é das 8h30min às 12h.

Permanecem inalteradas as demais disposições não citadas nesta retificação.

Pato Branco - PR, 24 de maio de 2021.


Ornella Bertuol Antunes
Reitora

Centro Universitário de Pato Branco – UNIDEP